
Про організацію освітнього процесу в 
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Освітній процес у Відокремленому структурному підрозділі «Івано-

Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника» – це інтелектуальна, творча діяльність, що 

провадиться у закладі освіти та спрямована на передачу, засвоєння, 

примноження і використання знань, умінь та інших компетентностей у осіб, 

які здобувають освіту, а також на формування гармонійно- розвиненої 

особистості з активною громадянською позицією. 

Освітній процес в Коледжі здійснюється відповідно до Положення 

про Відокремлений структурний підрозділ «Івано-Франківський фаховий 

коледж Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника»», Положення про організацію освітнього процесу у 

Відокремленому структурному підрозділі «Івано-Франківський фаховий 

коледж Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника»», документів Університету і  Коледжу, визначених 

законодавством.



Мета даного опитування полягає у з’ясуванні думки здобувачів

фахової передвищої освіти щодо забезпечення покращення якості

освітньо-професійних програм, освітньої діяльності Коледжу для

здобуття відповідного ступеня і отримання відповідної кваліфікації. Із

запропонованих варіантів відповіді виберіть той варіант, який

співпадає з Вашою думкою (їх може бути декілька). Якщо Вас не

задовольняє жоден з варіантів – напишіть свій варіант

відповіді. Опитування анонімне, результати будуть

використовуватись в узагальненому вигляді.

Опитування ініційоване Радою з якості ВСП “Івано-Франківський

фаховий коледж Прикарпатського національного університету імені

Василя Стефаника”.



Освітньо-професійна 
програма

Контингент 
здобувачів 

освіти (4 курс)

Взяли участь в опитуванні

осіб %

Дошкільна освіта 85 85 100,0

Початкова освіта 96 73 76,0

Дизайн 38 26 68,4

Право 34 19 55,9

Прикладна математика 36 9 25,0

ВСЬОГО 289 212 73,4



1. Якою мірою, наразі, Вам подобається обрана спеціальність? 

1. дуже подобається

2. мабуть подобається

3. мабуть не подобається

4. зовсім не подобається

5. важко сказати

53,830,8

3,8
3,8

7,7

Дизайн

1 2 3 4 5

49,4

34,5

3,4 2,3
10,3

Дошкільна освіта

1 2 3 4 5

58,9

35,6

4,1 0
1,4 Початкова освіта

1 2 3 4 5
52,6

31,6

0 0
15,8

Право

1 2 3 4 5

11,1

66,7

0

0

22,2

Прикладна математика

1 2 3
4 5



2. Чим керуєтесь, здобуваючи освіту? (оберіть усі можливі варіанти)
1. прагненням стати високоосвіченим

фахівцем, 

2. професіоналом

у своїй справі

1. прагненням розвинути свої здібності

2. бажанням пожити цікавим

студентським життям

3. бажанням догодити своїм батькам

4. інше
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3. Чи пишаєтесь Ви, що є студентом Івано-Франківського фахового

коледжу 1. так, звичайно

2. загалом, так

3. загалом, ні

4. на жаль, ні

55,6

44,4

Прикладна математика

1 2

52,7

42,3

Дизайн

1 2

59,8

40,2

Дошкільна освіта

1 2

72,6

27,4

Початкова освіта

1 2

61,1

38,9

Право

1 2



4. Що було для Вас важливим при виборі майбутньої спеціальності? 

(оберіть усі можливі варіанти)

Запитання Дошкільна 
освіта

Початкова 
освіта

Лизайн Право Прикладна 
математика

Гідна заробітна плата в майбутньому 31,0 23,3 65,4 47,4 77,8

Перспективи майбутнього працевлаштування 54,0 53,4 73,1 52,6 55,8

Престижність обраного фаху 26,4 41,1 42,3 57,9 33,3

Можливість кар'єрного зростання 44,8 54,8 61,5 47,4 66,7

Відповідність наявних у Вас знань, здібностей

та нахилів у майбутній професійній діяльності
52,9 54,8 42,3 63,2 66,7

Зміст професійної діяльності (характер, 

складність, рівень безпеки, умови праці)
43,7 39,7 23,1 31,6 11,1

Можливість працевлаштування за корлоном 26,4 16,4 26,9 10,5 22,2

Опанування спеціальності допоможе почати

власний бізнес
20,7 17,8 23,1 47,4 44,4

Інше 17,2 6,8 7,7 26,3 11,1



5. Чи задоволені Ви рівнем отриманих знань та умінь у закладі освіти? 

(Оцініть, будь ласка, якість отриманої освіти за десятибальною 

шкалою, де 1 - незадовільно, 10 – відмінно)

Освітньо-пролфесійна
програма

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Дошкільна освіта 1,1         0          0         0          1,1      1,1       8,0     13,8      23,0      52,7

Початкова освіта 0         0         0          0          1,4      2,7      11,0     19,2     23,3      42,5

Дизайн 0         0         0          0          3,8      3,8        7,7     42,3     15,4      26,9

Право 0         0         0          0             0         0       15,8    10,5      31,6     42,1

Прикладна математика 0         0         0          0             0      11,1 22,2    11,1      11,1     44,4



6. Чим керуєтесь відвідуючи аудиторні заняття (лекції, семінари, 

практичні, лабораторні) (оберіть усі можливі варіанти)

Запитання Дошкільна 
освіта

Початкова 
освіта

Лизайн Право Прикладна 
математика

Розумінням,  що це - обов'язок студента 65,5 59,7 73,1 52,6 55,6

Прагненням отримати нові знання 78,2 76,4 69,2 89,5 66,7

Пошаною до викладача 54,0 43,1 50,0 52,6 22,2

Високою якістю занять, що проводяться 50,6 48,6 19,2 31,6 44,4

Суворим контролем за відвідуванням 12,6 11,1 19,2 10,5 11,1

Бажанням зустрітись, поспілкуватись з 

друзями
44,8 48,6 46,2 36,8 11,1

Важко відповісти 3,4 4,2 11,5 10,5 33,3



7. Як в цілому Ви оцінюєте своє відношення до навчання? (оберіть

найбільш характерний для себе варіант)

1. вважаю, що навчаюсь з повню віддачею сил і здібностей

2. навчаюсь досить сумлінно, але без особливої напруги

сил

1. не маю мотивації до навчання

2. не знаю, що відповісти
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8. Що для Вас було найскладнішим у процесі навчання в Коледжі

(оберіть усі можливі варіанти) 1. пристосуватися до вимог викладачів

2. нетактовне ставлення викладачів

3. завищені вимоги викладачів

4. ввійти в новий колектив

5. великий обсяг навчального матеріалу

6. великий обсяг самостійної роботи

7. низький рівень шкільних знань,  коли в 

коледжі довелося наздоганяти згаяне
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